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ΕΠΕΤΕΙΑΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΝΑΥΠΗΓΩΝ ΜΗΧΑΝΟΛ. ΜΗΧ. ΕΜΠ 

Κατά το έτος 2019 συμπληρώθηκαν 50 χρόνια λειτουργίας της Σχολής Ναυπηγών 

Μηχανολόγων Μηχανικών. Η εορταστική εκδήλωση για την συμπλήρωση των 50 

χρόνων λειτουργίας της Σχολής Ναυπητών Μηχανολόγων Μηχανικών (1969 – 2019) 

έλαβε χώρα την Τρίτη 3 Δεκεμβρίου 2019 στο  «Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος 

Νιάρχος», στην αίθουσα «Φάρος». 

Την έναρξη της εκδήλωσης έκανε ο Κοσμήτορας της Σχολής Ναυπηγών Μηχανολόγων 

Μηχανικών ΕΜΠ Καθηγητής κ. Γρηγόρης Γρηγορόπουλος ο οποίος αναφέρθηκε στο 

«Παρελθόν, Παρόν και Μέλλον της Σχολής». Ακολούθησε ο χαιρετισμός του κ. Πρύτανη 

Ε.Μ.Π., Καθηγητή  κ. Ανδρέα Μπουντουβή ο οποίος μίλησε για τον ρόλο της ΣΝΜΜ στο 

ΕΜΠ. 

Ακολούθησαν οι χαιρετισμοί του Υπουργού Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής κ. 

Ιωάννη Πλακιωτάκη, τουΑντιναύαρχου Αριστείδη Αλεξόπουλου από το Γενικό Επιτελείο 

Ναυτικού και του κ. Ηρακλή Προκοπάκη από το Ναυτικό Επιμελητήριο Ελλάδος (ΝΕΕ). 

Με ενδιαφέρον παρακολούθησαν οι περί τους 350 προσκεκλημένοι τις ομιλίες που 

ακολούθησαν από τον Ομότιμο Καθηγητή ΕΜΠ κ. Θεόδωρο Λουκάκη, τον Καθηγητή 

UMICH κ. Μιχαήλ Μπερνίτσα, τον Κοσμήτορα της Σχολής Μηχ/γων Μηχ/κών UCL κ. 

Ιωάννη Βεντίκο, καθώς και τον Πρόεδρο του INTERCARGO κ. Δήμητρη Φαφαλιό. 

Κατά το δεύτερο μέρος της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε συζήτηση για την 

«Πραγματικότητα του σήμερα» της ΣΝΜΜ ΕΜΠ, όπου οι παρευρισκόμενοι 

παρακολούθησαν και μέσω οπτικοακουστικού συστήματος τις απόψεις των κ.κ. 

Γεώργιου Τζαμπίρα-Καθηγητή ΕΜΠ, Νικόλαου Κυρτάτου-Καθηγητή ΕΜΠ, 

Κωνσταντίνου Σπύρου–Καθηγητή ΕΜΠ, Κωνσταντίνου Σαρδέλη–Αριστούχο Απόφοιτο 

2017-2018 με συντονιστή τον κ. Νικόλαο Τσούβαλη – Καθηγητή ΕΜΠ.    

Κατά το τελευταίο μέρος της επετειακής εκδήλωσης έγιναν αναφορές για τις 

«Προκλήσεις του Αύριο» με συντονιστή τον κ. Νικόλαο Κυρτάτο-Καθηγητή ΕΜΠ και 

συνομιλητές τους κ.κ. Σταύρο Χατζηγρηγόρη-Πρόεδρο MARTECMA, Γεώργιο 

Δημόπουλο–DetNorskeVeritas-Gl, καθώς και δύο προσωπικότητες της ναυτιλίας τον  

εφοπλιστή Δρ. Ιωάννη Κούστα–Πρόεδρο της DanaosShippingCo, και τον κ. Γιάννη 

Μαρτίνο-Πρόεδρο της SignalMaritime. 

Ο Κοσμήτορας της Σχολής έκλεισε την εκδήλωση της Σχολής ΝΜΜ και παραχώρησε 

δεξίωση στους παρευρισκομένους. 

Η εκδήλωση μεταδόθηκε ζωντανά μέσω ηλεκτρονικού δικτύου σε όσους δεν είχαν τη 

δυνατότητα φυσικής παρουσίας στον χώρο. Επίσης, μαγμνητοσκοπήθηκε και είναι στη 

διάθεση κάθε ενδιαφερομένου μέσω του link που δίνεται στην ιστοσελίδα της Σχολής 

Ναυπηγών Μηχανολόγων Μηχ. ΕΜΠ 


